

## “两学一做”在基层

# 不锈钢热轧厂举行“讲道德、有品行”专题研讨

■通讯员 孙磊 报道

本报讯 近日,按照公司“两学一做”学习教育安排,不锈钢热轧厂党委中心组及基层党支部书记就“两学一做”学习教育“讲道德、有品行”进行专题研讨。

与会人员集中学习了“习近平总书记关于‘讲道德、有品行’重要论述”以及《如何加强领导干部道德建设》视频资料,对“讲道德、有品行”的深刻内涵和具体要求有了更加深入的理解和

认识,进一步提高对“讲道德、有品行”重要性认识。

该厂要求,党员要发挥带头作用,作为一名党员,要处处以身作则,在各项工作中走在群众的前面,处处给群众做出表率,成为群众学习的榜样;党员要立足岗位履职尽责,作为一名党员,无论任何时候、任何情况下,在思想上要做到不动摇,要有强烈的责任意识和奉献精神,在行为上要做到模范遵守社会公德、职业道德,在工作上要有强烈的进取精神,时刻充满工作

激情,要以求真务实的态度和开拓创新的精神,立足本职岗位创造一流业绩;党员干部要带头干事创业,要沉下心来踏实做事,带头破解生产经营难题,带领职工迎难而上。

该厂党委号召党员领导干部和全体党员,要坚定理想信念,不断强化党性修养,提升道德水平,做人、做事上要时刻谨记忠诚担当,把自己的心思和精力放到勤政务实、谋划企业发展上来,正视危机、主动适应、攻坚克难,做出实绩。

■通讯员 王国荣 报道

本报讯 为进一步激发员工工作热情,不断增强党支部的凝聚力、战斗力,峨矿运输作业区从年初制定支部“创先争优”评比标准以来,每月评选优秀管理人员、优秀班组长及优秀员工,在支部内部形成了“比学赶超帮”的良好氛围。

优秀管理人员的评选,以管理人员执行力为抓手,从管理人员责任制履行及月度两次例会考评得分两方面予以评定,分总数和排名为最终依据。

优秀班组长的评选,通过安全管理及班组设备稳定两大方面进行评定,其中包括安全生产责任制履职、上岗安全检查、班组安全管控、班组所属车组设备日常维护及评价得分等小项,月底进行综合打分,评价排名前两名予以“优秀班组长”荣誉,并佩戴胸标。为突出公开公平的管理理念,在优秀带班长评选上该党支部创新方式,以月度民主测评的方式取前两名带班长,予以奖励。测评方式由全体大车司机进行投票打分,从带班长日常对员工的管理、关心、工作态度、履职能力等方面予以打分。

优秀员工的评选,从员工日常工作、安全表现、设备维护等方面入手,以车组点检、设备检修、责任区域5S、标准化操作、岗位达标等要素为评价依据,每月评选优秀员工予以正激励。

通过几个月的运行,该支部形成了良好的工作氛围,党员的先锋模范作用及支部的战斗堡垒作用得到进一步发挥,受到职工好评。

## 峨矿「创先争优」评选显成效

# 房地产开发公司“三个注重”推进学习教育

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 在“两学一做”学习教育中,房地产开发公司以“三个注重”推进“两学一做”学习教育,确保学习教育抓得实、有成效。

注重落实责任,强化示范带动。将“两学一做”主体责任细化、实化、具体化,纳入领导干部述职、述廉和

评议的重要内容,形成责任落实的压力传导机制,促使各党支部把学习教育抓在手上、扛在肩上。注重抓常抓细,推进常态长效。要求把学习教育融入日常工作,常抓不懈,坚持以党支部为基本单位,以组织生活为基本形式,以落实党员日常教育管理制度为基本依托,以“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等为载体,将

“两学一做”融入全面从严治党的整体部署,抓在日常、严在经常。注重问题导向,狠抓整改落实。将“两学一做”学习教育同机关作风整顿工作结合起来,各部门要建立问题清单和整改台账,边学边改、立查立改,在解决问题中深化学习、检验实效,把学习教育成果转化为干事创业的实际行动。

## 知识竞赛

为进一步推动“两学一做”学习教育的深入开展,增强广大党员对党章党规、系列重要讲话深刻内涵和重要意义的理解与认识,日前,能源动力总厂在全厂党员干部中开展“两学一做”知识竞赛活动。图为笔试现场。

郭红梅 摄



■通讯员 赵丽娟

## 磨三平

当你在早上上班发现尖矿磨选办公楼特别干净,那昨晚一定是磨三平师傅值班了。你要问他是谁,那可是我们班的名人,我们都叫他“磨三平”。为什么这么叫他?一方面,他在磨选电工班干的年长,不过更多的原因是——他“磨蹭”。

他确实“磨蹭”,譬如说设备吹尘吧,十几二十分钟就搞定的事,他要干四五十分钟。我们就说,磨师傅,走吧。他说不,要吹就要吹得最好。就连打扫卫生这样的小事,他都是一丝不苟,一个角落也不放过。还有,对加班加点的工作,他总是毫无怨言,套用他的话就是“要么不干,要干就干最好”。

任何华丽的语言来形容磨师傅好像都是多余,他十年如一日兢兢业业,深爱着他的工作,朴实平凡得如矿山的岩石,立足本岗位发挥自己点滴的光和热,在多年的工作中多次被评为出席公司和矿部的先进党员。

我们要向先进看齐,向磨师傅学习,踏实努力、辛勤工作,为企业发展贡献自己的力量。

## 瓦窑堡会议(1935年12月17日至25日)

1935年7月,共产国际召开第七次代表大会,制定了建立反法西斯统一战线的战略方针。根据会议精神,中共驻共产国际代表团以中华苏维埃共和国中央政府和中共中央的名义,起草并发表了《为抗日救国告全体同胞书》(通常称为《八一宣言》)。11月中旬,张浩从

莫斯科回国抵达陕北,向中共中央传达上述会议和文件的精神。12月17日至25日,中共中央在陕西安定(今子长)瓦窑堡召开政治局会议,讨论全国的政治形势和党的策略路线、军事战略问题,通过《中央关于目前政治形势与党的任务决议》。12月27日,毛泽东在党

的活动分子会议上作题为《论反对日本帝国主义的策略》的报告。瓦窑堡会议决议和毛泽东的报告,分析了日本侵略者打进中国之后社会各阶级之间相互关系的变化,明确提出党的基本策略任务是建立广泛的抗日民族统一战线,完成党的政治路线的转变。

## 陕甘支队与红十五军团会师

1935年11月初,到达陕北的中共中央和陕甘支队在甘泉地区同在陕甘革命根据地的红十五军团会师。11月3日,中华苏维埃共和国中央政府决

定成立中国工农红军西北革命军事委员会,毛泽东为主席。同日,西北军委宣布恢复红一方面军番号,陕甘支队改为红一军团,红十五军团编入红一

方面军建制。  
摘自《人民日报》

